



Гибель империи

№ 2

Описание проекта

Документальный фильм о событиях времен Февральской революции вышел на телеканале «Россия 24» и на онлайн-платформах. Проект «Гибель империи. Российский урок» всесторонне рассматривает события, которые привели к трагедии.

Социальная значимость

- Вызывает интерес к историческому прошлому и настоящему родной страны.
- Заставляет осмыслять взаимодействие общества, власти, армии, церкви.

Охват

- На онлайн-платформах фильм посмотрело более 55 млн человек, было получено 99+ тысяч комментариев, сделано почти 11 тысяч репостов.

Уникальность

- Создатели фильма актуализировали важную историческую тему, инициировав среди зрителей дискуссию о революционном времени. Трансляции фильма были проведены в образовательных учреждениях по всей России.